



## Младежкото обединение на БСП с инициатива срещу рушащите се паметници на културата във Велико Търново

SALESmanago 30days trial  
With full support of our marketing automation specialist. No risk.

EnergieHotel  
Berlin City West  
Best Price Guar...

Star One  
Best Price Guar...

Публикувано: чт, 18 юни 2015 | Прегледи: 337

Share 20



подобни статии

550 къщи – паметници на културата, във Велико Търново не плащат данък сгради

За кандидатурата на Велико Търново за Европейска столица на културата спешно ремонтират старите къщи на ул. "В. Джамджията"

Европейската столица на културата за 2014-а много прилича на Велико Търново

Общината ще глобява собствениците на рушащи се сгради в старата част на Велико Търново

Българската история и национално самочувствие са по-важни от ограничения бюджет за култура в България, заявиха членовете на Младежкото обединение на БСП-Велико Търново в отворено писмо до министъра на културата и кмета на Община Велико Търново.

Причината за сигнала е в спешната необходимост двете институции да предприемат мерки за запазване на сградите в старата столица на България.

„Със съжаление искаме да Ви уведоим, че голяма част от къщите в старата част на Велико Търново са в плачевно състояние. Те са архитектурен ансамбъл – паметник на културата, формиращи облика на старата българска столица. Това са къщите, които десетилетия вдъхват поети, художници, гости на града“, пишат младежите в

писмото си.

Те изтъкват, че черната статистика показва, че ежегодно във Велико Търново рухват десетки къщи. „С просто око вече се виждат празните пространства в културния ансамбъл на града, разбитите фасади, падащите тухли и керемиди. Такива примери са десетки, а най-яркият от тях е състоянието на сградите по една от емблематичните улици – „Опълченска“. Трасето е вход за старата столица от международния коридор Русе – Свиленград и посреща всички гости на града със смразяваща гледка от съспан асфалт и рушащи се старинни сгради. Един недостоен пример за опазването на българските традиции и национални ценности“, се казва в писмото.

Младежкото обединение на БСП във Велико Търново изразява своята тревога и за родната къща на революционера Иларион Драгостинов в с. Арбанаси, чиято реставрация е започната от Стефан Данаилов като министър на културата, но не беше завършена от правителството на Бойко Борисов. В момента положените основи се рушат, а автентичната конструкция рухва преди няколко години, сигнализирали членовете на МО.

„Напомняме Ви, че споменатите къщи са част от наследството на дедите ни, те са символ на българското величие и дух. Бездействието и подобно отношение на държава и община към такива паметници на културата буди разочарование във всички жители на старата столица“, казват още от МО.

сн. архив

1.7687  
2.74425  
1.84599

• НАЙ-ЧЕТЕНИ ПРЕПОРЪЧАНИ

566 Откриха труп на 59-годишна жена в Лясковец

434 Премиерът Бойко Борисов нареди: "Пътят Русе – Велико Търново да е построен до 2017 година!"

429 Червените в Павликени номинираха за втори мандат инж.Емануил Манолов

369 Бдителни служители в хотел спасиха непълнолетни момчета от подофил

360 Приказен спектакъл със Стефка Янорова представят в Сарафината къща и Лапидариума

РИМ - В.Търново и Янтра ДНЕС издирват българи, работили за FORD

